

新闻热线 13605311968 报料有奖 重大独家线索 1000-3000元 有事您说话 记者在身边

辞职后才知自己是单位“负责人”

医师“资质”被医疗机构占用,至今还未变更

□生活日报记者 张国桐

从济南围凯艾医疗美容医院(以下简称围凯艾医疗机构)辞职近一年后,市民赵昌(化名)突然发现历下围凯艾医疗美容门诊部的医疗机构执业许可证上负责人填写的是他本人,可对此赵先生竟“毫不知情”。“莫名”成了负责人后,赵昌一直要求医疗机构赔偿和予以变更,然而直到现在围凯艾医疗仍未变更。

莫名成了“负责人”

“万一出现什么问题,要我担责任怎么办。”赵昌回忆,2017年他自投简历,同年3月便来到一家围凯艾医疗美容机构担任口腔科医生,在工作一年多后,2018年11月他选择了辞职,没想到近一年后,他突然从一位已经辞职的同事处得知,即便辞职,但他依然是围凯艾医疗美容门诊部的负责人。起初,他还不相信,于是在全国医疗机构机构查询,不承想事情果真如此。

“历下围凯艾医疗美容门诊部负责人一栏中真的是我的名字,审批机关是历下区卫生健康局,有效期自2018年1月26日至2022年8月30日。”赵昌说,在他的印象里门诊部的负责人应该是一位姓孙的医生,并非自己。

历下围凯艾医疗美容门诊部	
省份:	山东省
审批机关:	济南市历下区卫生和计划生育局
登记号:	PDY40917337010217D1542
地址:	济南市历下区奥体中心网球场C-13
诊疗科目:	医疗美容科 美容外科 美容牙科 美容皮肤科 美容中医科/麻醉科/医学检验科 临床体液、血液专业 临床化学检验专业/医学影像科 X线诊断专业 超声诊断专业 心电诊断专业*****
级别:	未定级
法人:	刘
负责人:	赵
执业许可证有效期:	2018/1/26 -至- 2022/8/30

负责人一栏中写着赵昌的名字。

要求机构变更并补偿

后来,赵昌联系到围凯艾医疗机构。“他们就当时为了尽快办证,所以就用了我的身份信息。”赵昌告诉记者,申请医疗机构执业许可证有一个硬杠杠,那就是负责人必须是主治医师以上,巧合的是在围凯艾工作时,他就是一名医师。“我联系围凯艾要求变更负责人,而且要给予我补偿。”

对此,今年9月份,围凯艾医疗机构表示已经提交变更手续,但10月8日负责人一栏的名字仍然是赵昌。“我感觉他们是在拖

延,后来我向卫生部门反映,他们给我说协商。可现在我就希望尽快给我变更,而且给我补偿。”赵昌说。

机构:已提交变更材料

10月9日记者从全国医疗机构查询系统中也查询到,历下区围凯艾医疗美容门诊部的负责人的确是赵昌。对此10月9日围凯艾医疗机构工作人员表示,最初,医疗机构执业许可证申请时的确报的是一位姓孙的医生,然而过程中,由于孙医生未注册到机构内,因而无法申请。“因而领导就在医院内已经注册的医师

中挑选,至于当时挑选的情况以及有没有告知赵医生,我就不清楚了。”工作人员说,后来赵医生于2018年辞职,但他的证件等一直还在医院。

“由于医院人员变动挺大的,我是今年5月份才知道负责人是赵医生。”工作人员称,得知此事后,围凯艾立即开始准备变更手续和人选,现在已经完成备案手续,而且已经向卫生健康部门提交材料,但接下来需要等待审核。工作人员说,除变更负责人外,赵医生曾要求赔偿20多万,不过医院对于赔偿一事会与赵医生协商沟通。

卫生局:未收到变更材料

9日历下区卫生健康局工作人员表示,国家对医疗机构非常严格,所以如果医疗机构没有医疗机构执业许可证的话,该机构就无法开展申请的诊疗项目。执业许可证上的负责人必须是5年以上的执业医师。

“变更负责人程序很简单,按照规定选定负责人人选,提交变更材料,差不多20个工作日就可完成变更。不过通过查询,围凯艾还未提交变更材料,而且根据要求,医生要在医疗机构工作就必须先注册在该机构,查询发现赵先生依然注册在该机构。”工作人员说。

高速路车辆被抢劫? 交警:系谣言

近日,网上一条题为“夜晚走高速的注意了!作案手段太残忍了!转发救人!!!”的谣言广泛传播,引发广泛关注。

经山东高速交警总队核实,青岛、烟台高速交警近年来均未接到过有关投掷障碍物从而引发交通事故进行抢劫类的警情,文中提到的同三高速已于2007年改名为沈海高速,且110-130公里并不在山东境内,威乌高速也已于2007年改名为荣乌高速,2009年以来该虚假信息在互联网多次传播,为此“青岛公安”在2012年10月2日,通过微博专门发布过辟谣信息。

生活日报首席记者 吴永功

偷鸟贼,快投案!



10月2日14时许,济南市公安局天桥分局工人新村南村派出所接到群众报警,称10月1日13时许,其置于天桥区汽车厂东路附近某平房院内的两只鹌鹑被盗。

接到报警后,工人新村南村派出所民警经过调查发现一名男子盗窃两只鹌鹑后骑一辆踏板摩托车逃离现场。嫌疑人系男性,中等身材,戴黑色帽子,穿黑色上衣、裤子,骑黑色踏板摩托车(视频中圆圈标注为嫌疑人)。

在此,天桥警方奉劝嫌疑人尽快到公安机关投案,同时面向社会各界征集线索,请知情者速与工人新村南村派出所联系,或者向天桥公安分局有奖举报中心举报。

联系人:周警官
联系电话:17853177118
生活日报记者 李培乐



围栏圆管插进女司机肚子

10月7日22时40分,济南市天桥区清河北路天和园小区南门,一辆宝马汽车撞到马路中间围栏,现场一人被困(女),围栏圆管插入腹部右侧。济南市消防支队

济泺路中队消防员利用无齿锯将围栏圆管切割掉,成功将被困人员救出,并交由120医护人员送往医院进行治疗。生活日报记者 李培乐 通讯员 马发涛



搅面机卡住男子右手食指

10月7日9时03分,济南市历城区坝王路一批发市场里,一男子右手食指卡在搅面机内无法取出。济南市消防支队济钢中队消防员利用无齿锯将卡手位置的

钢板切开,钢板切开后又利用打磨机将手指上方的钢片切开,经一番努力,成功将男子手取出。生活日报记者 李培乐 通讯员 李壮

东阿特产 正宗阿胶糕 回馈会员 成本价直供 仅限今后三天

1天只要1元钱 正宗阿胶吃一年



地道原料 古法熬制 口感筋道 养生滋补
阿胶,自古与人参、鹿茸并称中药三宝,李时珍《本草纲目》称之为“圣药”“滋补珍品”,可滋阴润燥、调经安神、化痰清肺、强筋壮骨、改善睡眠、固本培元、增强免疫力等,中医讲,气血是人的生命之本,气血虚则百病缠身,而吃阿胶就是补益气血的好办法。

阿胶对体虚、健忘、爱出虚汗、免疫低下者等有显著效果。

原料上乘 产地纯正 东阿正宗阿胶

凡天下之灵器,必取一方之精粹。东阿,一个以阿胶著称的小城。早在几千年前,阿胶既是皇室贡品,贡宝林阿胶糕百年传承,古法熬制,选取自有绿色散养健康纯正乌头小黑驴,自己制胶配以泰山核桃、和田大枣、驻马店黑芝麻等上等材料,采用东阿深层由泰山、太行山两股山脉交汇的地下潜流,含20余种有益人体健康的微量元素及矿物质,加上贡宝林的传统秘方,通过化皮、打沫等工序,烧桑木劈柴,熬制挂旗状态,历时七七四十九天,才能成胶。

秋冬吃阿胶 补气养血 身体棒

传统医学认为春生、夏长、秋收、冬藏,

秋冬是一年滋补的最佳季节,现在补得好,来年身体就能调整到最佳状态。而吃阿胶,既养生美容又提高免疫力,补气血、养心神、吃得香,睡的好,身体棒。

1天1元钱 365元吃全年

百年传承、古法熬制,东阿贡宝林即食阿胶糕,回馈新老会员对本品的厚爱,厂家省去代理商加价、药店超市费用,成本价直供,凡是打进电话的前30名读者,每天仅花1元钱,就可申领到1年365天的即食阿胶8大盒计3600克,市场售价超过3000元,现在仅需365元,正宗阿胶吃一年,每个家庭限领2份,限量200箱。订购2份有机会参加东阿县阿胶之旅,本品不含蔗糖,高血糖及三高人群可放心服用。本品由中国人寿财产保险股份有限公司质量承保。

质量好 价格低 人人都能吃得起

家喻户晓的大明湖畔容嬷嬷扮演者孔庆玉老师说:我70多岁了还天天演出,很累,睡不好,现在吃贡宝林的阿胶糕,品质好,口感筋道、香气浓郁,又没杂质,每次出去我都带上两盒,没事吃两块,既能改善睡眠,还能补充各种微量元素,看我记忆好,精神足,原来买的太贵了,咱老百姓不能天天吃啊,现在可好了,质量不变价格还低,每天只要一块钱,全年仅需365元钱,这阿胶不是女人的专利,我老头也吃,腿脚利索,面色红润、精力充沛,我一次要了4箱。

申领热线

400-998-9998

原产地发货,全国包邮,仅限三天!